



## RAPORT DE ACTIVITATE

PE ANUL 2015

În conformitate cu prevederile art. 51 alin. (4) coroborat cu prevederile art. 98 din Legea administrației publice locale, nr. 215/2001, republicată, cu modificările ulterioare, subsemnatul **VIERU GHEORGHE**, în calitate de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Vâlcea, prezint în sinteză raportul individual de activitate pentru perioada 01.01.2015 – 31.12.2015.

În exercitarea mandatului de consilier județean, am examinat legalitatea și fundamentarea documentelor din sfera mea de competență colaborând permanent cu structurile Consiliului Județean Vâlcea în vederea argumentării materialelor privind activitățile instituției. Activitatea am desfășurat-o în cadrul ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea, în cadrul Comisiei pentru cultură, culte, educație, tineret și sport precum și în teritoriul în relația cu cetățenii și autoritățile publice locale. În acest sens, elementele definitorii ale deciziilor promovate în calitate de consilier județean au oglindit responsabilitate, răspundere asumată, disponibilitate în rezolvarea problemelor, transparență decizională, deschidere către cetățean, promovarea doleanțelor acestuia și susținerea cetățeanului, pentru a servi prompt și competent comunitatea locală.

În anul 2015 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ( 12 ordinare și 3 extraordinare ) unde am avut intervenții și propuneri, în special, în domeniile Învățământ și Cultură. În calitate de secretar al Comisiei pentru cultură, culte, educație, tineret și sport am participat la toate cele 24 ședințe organizate în care am analizat, am avizat favorabil/amendat/ completat proiectele de hotărâre referitoare la:

- activitatea instituțiilor publice de cultură și învățământ aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea: Teatrul „Anton Pann” Rm. Vâlcea; Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” Vâlcea; Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea; Muzeul Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea; Memorialul „Nicolae Bălcescu” , județul Vâlcea; Școala Populară de Arte și Meserii Rm. Vâlcea;
- aprobarea rețelei școlare din învățământul special, pentru anul școlar 2015-2016;
- aprobarea organigramei și statului de funcții ale instituțiilor publice de cultură și învățământ aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea;
- aprobarea suplimentării fondurilor alocate la capitolul „Cultură, recreere, religie”, în perioada 2016-2021, în situația în care municipiul Craiova va deveni „Capitală Europeană a Culturii 2021”;
- completarea componenței Comitetului de Organizare UNESCO pentru Mănăstirea Hurezi, județul Vâlcea, monument istoric aflat în Lista Patrimoniului Mondial UNESCO;

- darea în administrarea Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea a unor bunuri care aparțin domeniului privat al județului Vâlcea, etc.

Ca membru al Consiliului Județean Vâlcea am fost desemnat:

- să reprezint județul Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA”;
- membru titular în Comitetul Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social din Județul Vâlcea, în cadrul Acordului de colaborare în vederea constituirii și funcționării Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social din Județul Vâlcea;
- membru supleant în Comitetul Regional de Dezvoltare a Parteneriatului Social în cadrul Acordului de colaborare în vederea constituirii și funcționării Consorțiului Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud-Vest Oltenia;
- membru în comisia de soluționare a contestațiilor la examinarea proiectelor de management, la trei instituții publice de cultură din subordinea Consiliului Județean Vâlcea, respectiv, Teatrul „Anton Pann” Rm. Vâlcea, Școala Populară de Arte și Meserii Rm. Vâlcea, Muzeul Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea.

Față de atribuțiile care decurg din aceste calități precizez că am răspuns afirmativ în toate cazurile când am fost solicitat. Menționez că participarea la aceste activități nu este retribuită.

Am participat la o serie de întâlniri cu cetățenii din unele localități ( Sutești, Crețeni, Lungești, Mădulari , Voicești, Gușoeni, Ștefănești, Drăgășani ) unde am luat la cunoștință de problemele semnalate și acolo unde a fost cazul am făcut demersuri pentru rezolvarea lor de către instituțiile județene în responsabilitatea cărora se încadrau aspectele sesizate.

Nu am participat la nicio misiune oficială în țară sau străinătate deoarece nu am fost solicitat.

Am participat la manifestările organizate de Consiliul Județean Vâlcea și Consiliile locale din Drăgășani, Sutești, Mădulari, Lungești, Ștefănești, Ionești, Prundeni).

Pornind de la considerente legale și ținând cont de faptul că interesele generale ale județului Vâlcea presupun implicare, responsabilitate și transparență a actului decizional, în calitate de consilier județean, am abordat un mod de acțiune eficient și constructiv, centrat pe capacitatea tuturor factorilor pentru dezvoltarea socio-economică și culturală a județului Vâlcea.

Consilier județean,

Vieru Gheorghe